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SORU 6)
A = {1,2, 3, a, b}

kiamesinin en cok uag¢ elemanh ailt kiimelerinin
sayisi1 kactir?

A) 19 B) 22 C) 24 D) 26 E) 30

“En gliglii hafiza bile en zayif miirekkepten solgundur..”

SORU1)

Asagidaki 6nermelerden hangilerinin dogru-
luk degeri O dir?

1. “En kaguk asal say' 2 dir.”

1. “s +3 <7”

. “23 = g8”

1IV. “Bir yilda 11 ay vardm.”

A) Sadece Il
D) I, til ve IV

B) lve Hl C) 1t ve IV

E) | ve Il

SORU 2)
p ve q onermeleri igin,

PApP)v@va)

bilesik 6nermesinin en sade bi¢gimi agsagidaki-
lerden hangisidir?
A) 1

B) p o) p

D) O E) q

SORU 7)
“ x tek say! ise x2 sayisi da tektir”

teoremi dogrudan ispat yontemi ile asagidaki
adimlar uygulanarak ispatlanmustir:

(Hipotez) p : “ x tek sayidir.”
(Hukam) g :* x2 sayisi da tektir”
p dogru
1. Adim: xtek oldugundan x = 2k + 1 (ke Z)
2. Adim: x2 = (2k + 1)2

3. Adim: x2 = 4k2 + 4k + 1

4. Adim: x2 = 2(2k2 + 2k) + 1

2k? + 2k = m, (M e Z) olsun.

5 Adim: x2 =2m + 1

2m + 1 tek sayi oldugundan x2 tek sayi, g dogru-
dur.

Buna goére, asagidakilerden hangisi yanlstir?
A) 1. adim dogrudur.

B) q:*
C) 5. adim dogrudur.

x2 sayisi da tektir’ haukamdur.

D) 4. adim, x2 = 2(2k? + 2k + 1) olmaldir.

E) Tum adimlar dogrudur.

SORU 3)

p: “2 tek sayidir.”
q : “23 iki basamakl bir sayidi.”
Snermeleri veriliyor.

Buna gore, “23 iki basamakh bir sayr degildir
veya 2 tek sayidir.” dnermesinin sembolik ifa-
desi agagidakilerden hangisidir?

SORU 8)

A= {x : x2 = 9, x dogal sawi}
kiamesinin liste yontemiyle ifadesi asagidakiler-
den hangisidir?

Ay {0, 1,2 3%

B) {0, 1, 2}
C) {x: x =2, x dogal sayi}
D) {O0.1.2, 3. 4.5,6, 7, 8}

E) {x:0 = x =9, x dogal sawvi}

A)p'Aq B)p'vag C)p' Aq
D) pagqg E)gq'vp
SORU 9)
A ve B, E evrensel kimesinin alt kimeleri olmak
udzere,
s(A) + s(B') = 12
s(A'Y) + s(B) = 14
olduguna gdre, evrensel kimenin eleman sa-
SORU 4) vis1 kagtir?
Asagidaki énermelerden hangisi bir totoloji- A) 16 B) 15 C) 14 D) 13 E) 12
dir?
A p=>(@=p)
B) g=(p=p)
0 (paf)=p
SORU 10)
D) (pvp)=0
) e x+1,2) =@ y-2)
E) (pvp)=0 . .
olduguna goére, x + y kacgtir?
A) 4 B) 5 C)6 D)7 E) 8
SORU 5)
L L L 1 T 1T T 1 1 T 1T T T T T 1 T 1 T 1T 1 1T T 1T T 1T 1T 1 1 1.1
A={1,2,3,4,5,6,7} SORU 11)

kiamesinin 4 elemanh alt kimelerinin kacinda 2
elemani bulunur, fakat 4 elemamn bulunmaz?

A) 15 B) 12 C) 10 D) 8 E) 6

A= {x:1 < x2 < 20 ve x dogal sayi}
B={-1,0,1,2}
olduguna gore, s(A x B) kagtir?

A) 12 B) 15 C) 18 D) 21 E) 24




SORU 12) SORU 17)
A = {O, 1, 2}

A ve B kameleri igin, B = A= A
s(A =< B) = 12 B = {1, 0), (2, 2), (1, 1), (O, 2). (2. 1)} |
olduguna gdre, A B kOomesinin eleman sa- olduguna gdre, asagidakilerden hangisip—' in !
yvisi en az kagtr? bir elemamn olamaz"7? !
A) 4 B) 5 C) 6 D) 7 E) 8 A) (O, 1) B) (2, 2) <) (1, 2)
D) (2, 1) BE) (1, 1) |
SORU 13)

A={x:-3=<x<3vextam sayi}

olduguna goére, A x A kiimesinin noktalarim di-

i s " o - SORU 18)
ﬁg;c:,air::;a:ar::g:; en biyuk dikddrtgenin alans B T e e Pt s olmmic Grere,

By =4 y): x + 2y = 5}

A) 24 B) 30 C) 32 D) 36 E) 40 Bo={(< ¥): 2x + y = 4}
olduguna gore, B, N B, asagidakilerden han-
gisidir?
Ay (1, 2) B) (2, 1) C) (2, 3)

D) (1, 3) E) (5, 9)

SORU 14)

istanbul, Diyarbakir ve Rize illerinden en az birint
gérenlerin bulundugu bir toplulukta; istanbul’'u SORU 19)
gorenler 12 Kisi, Diyarbakir's gérenler 10 Kisi, Ri- _

ze’yi gorenler 13 kisidir. A={a b, c,d}

Istanbul ve Rize'yi goren 6 kisi, BoAxA
Diyarbakir ve Rize’yi géren 5 kisi, B = {(a, a), (a, b), (a, c), (¢, c), (d, d)}
tetanbalve Diysiiasne g kigl olduguna gére, B bagintisi yansima, simetri,
Her G¢ sehri gbéren 1 6grenci olduguna gére, bu ters simetri ve gecigsme o6zelliklerinden kagim
toplulukta kag¢ kisi vardir? saglar?
A) 20 B) 22 C) 25 D) 28 E) 30
) ) 2 3 ’ A) O B) 1 C)2 D)3 E) 4
SORU 15)
SORU 20)
A= {1, a, b} f:A—>B,
B = {2, a, c} A={a, b, c}
B={1,2}

olduguna gore, asagida verilen sirah ikililerden

hangisi A x B nin elemani degildir? olduguna gore, asagidakilerden hangisi A dan
B ye bir fonksiyondur?

A) (1,2) B) (a, a) C) (b, 2) A) {(1,1), (b 2), (© 2)}
D) (2, b) E) (b, ©) B) {(a, 1), (b, 1), (c, 2)}

C) {(a 1), (a 2), (b, 1), (c, 1)}
SORU 16) D) {(a, 1), (b, 2), (c, @)}

. E) {(a 1) (@ 2), (b, 1), (c, 2)}

NOT: HER SORUNUN DOGRU CEVAP DEGERI 5 ER

= PUANDIR.SINAV SURENIiZ 40 DAKIKADIR.CEVAPLAMAYA
A = (1, 2, 3) kimesinde tamimi  bagintsnn ra- ISTEDIGINiZ SORUDAN BASLAYABILIRSINiZ. HEPINIZE
B?.lnya gdre, B aga:nd‘akilerden hangisidir? ;_;_;._3 BASAR"‘AR DiLERiM .
A) {(1, 1), (2, 2), (3, 3), (3, 1)} - YAKUP ATcI
Y G Wk X2y B (2 DY (53T MATEMATIK OGRETMENI

) {(2.2). (2, 3). 3. 1). (3.3}
D) {(1.2). (3. 2), (3, 3), (3, N}
E) {(1.1),(2,2), 2.3). 3, )}




